SC ATM-CONSTRUCT SA

Ploiesti, str.Romana nr.150
RAPORT CURENT nr.1/22.03.2010


Consiliul de administratie al SC ATM – CONSTRUCT SA cu sediul in Ploiesti, str.Romana nr,. 150, inregistrata in Registrul Comertului sub nr.J29/645/1991, CUI 1352528, intrunit in data de 19.03.2010, la sediul societatii, a decis data, locul si ordinea de zi pentru desfasurarea adunarilor generale, astfel : 

Precizam ca, datorita imposibilitatii publicarii in Monitorul Oficial partea a IV a in data de 22.03.2010, din motive ce nu tin de societatea noastra, convocatoarele transmise cu adresa nr.604/19.03.2010 se modifica in privinta datelor de organizare a adunarilor generale, dupa cum urmeaza :

CONVOCATOR A.G.E.A.


Consiliul de administratie  al S.C. ATM – CONSTRUCT SA., cu sediul in Ploiesti, str. Romana nr. 150, inregistrata la Registrul Comertului sub nr. J29/645/1991, CUI 1352528, convoaca la sediul societatii in ziua de 22.04.2010 ora 14ºº, pe toti actionarii societatii inregistrati in registrul actionarilor pana la data de 06.04.2010 (data de referinta) pentru Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor, cu urmatoarea ordine de zi:


1. Aprobarea ca, in lipsa directorului general al societatii, intreaga activitate de reprezentarea si angajare a societatii, conform competentelor acestuia stabilite prin statut, sa fie preluate de directorul general adjunct, cum ar fi, insa fara a se limita, la angajarea de credite si constituirea de garantii fata de terti.


2. Modificarea domeniului principal de activitate si completarea obiectului de activitate al societatii;


3. Aprobarea modificarii actului constitutiv al societatii, dupa cum urmeaza :


CAPITOLUL II – OBIECTUL DE ACTIVITATE, articolul 5, se modifica dupa cum urmeaza : :


-Aliniatul 1 va avea urmatoarea formulare :Domeniul principal de activitate al societatii il constituie :activitatea de “Lucrari de constructii a drumurilor si a cailor ferate “ – cod CAEN 421;


- Aliniatul 2  va avea urmatoarea formulare : Activitatea principala a societatii o constituie  : “Lucrari de constructie a drumurilor si autostrazilor” – cod CAEN 4211;

- Aliniatul 3 se completeaza cu urmatoarele activitati :


- 4110 – Dezvoltare(promovare) imobiliara;


- 7111 – Activitati de arhitectura;


- 7112 – Activitati de inginerie si consultanta tehnica legate de acestea;


- 7120 – Activitati de testari si analize tehnice;


- 8121 - Activitati generale de curatenie a cladirilor;


- 8122 – Activitati specializate de curatenie;


- 8130 – Activitati de intretinere peisagistica.


Capitolul V – ADMINISTRAREA SI CONDUCEREA SOCIETATII ; Articolul 19 alineatul 2 va avea urmatoarea formulare “Administrarea societatii este realizata de catre un consiliu de administratie format din 3 membri”


Capitolul V – ADMINISTRAREA SI CONDUCEREA SOCIETATII; Articolul 21 indice 4 va avea urmatoarea formulare : Consiliul de administratie, prin presedintele sau care este si Director General al societatii, reprezinta societatea in raport cu tertii si in justitie. In lipsa Directorului General societatea este reprezentata de catre Directorul General Adjunct”.


4. Aprobarea ca data de inregistrare a actionarilor asupra carora se rasfrang efectele hotararilor AGEA, data de 18.05.2010


5. Diverse


In cazul in care nu sunt indeplinite conditiile statutare pentru AGEA din data de 22.04.2010, se convoaca AGEA in data de 23.04.2009, la aceeasi ora si in acelasi loc si cu aceeasi ordine de zi.


Reprezentarea actionarilor in AGEA se va putea face prin procuri speciale care se pot obtine de la sediul societatii. Dupa completarea si semnarea acestora, se vor depune la sediul societatii pana la data de 16.04.2010.


Informatii suplimentare se pot obtine la telefon 0244543843. 

CONVOCATOR A.G.O.A.


Consiliul de administratie  al S.C. ATM – CONSTRUCT SA., cu sediul in Ploiesti, str. Romana nr. 150, inregistrata la Registrul Comertului sub nr. J29/645/1991, CUI 1352528, convoaca la sediul societatii in ziua de 22.04.2010 ora 16ºº, pe toti actionarii societatii inregistrati in registrul actionarilor pana la data de 06.04.2010 (data de referinta) pentru Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor, cu urmatoarea ordine de zi:


1. Prezentarea raportului de gestiune al consiliului de administratie pentru anul 2009;


2. Prezentarea raportului comisiei de cenzori pentru anul 2009;


3. Aprobarea bilantului contabil si a contului de profit si pierdere pentru anul 2009 ;


4. Aprobarea proiectului B.V.C. si a proiectului de investitii pentru anul 2010 ;


5. Aprobarea volumului de credite pentru anul 2010 ;


6. Aprobarea repartizarii profitului net si  fixarea dividendului pentru anul 2009 ;


7. Aprobarea descarcarii de gestiune a membrilor consiliului de administratie, precum si aprobarea noii structuri a consiliului de administratie al societatii.


8. Aprobarea cuantumului indemnizatiilor membrilor consiliului de administratie, suma de 3.000 lei brut.;


9. Aprobarea datei de 18.05.2010 ca data de identificare a actionarilor asupra carora se rasfrang efectele hotararii adunarii generale ordinare a actionarilor ;

10. Diverse.


In cazul in care nu sunt indeplinite conditiile statutare pentru AGOA din data de 22.04.2010, se convoaca AGOA in data de 23.04.2009, la aceeasi ora si in acelasi loc si cu aceeasi ordine de zi.


Reprezentarea actionarilor in AGOA se va putea face prin procuri speciale care se pot obtine de la sediul societatii. Dupa completarea si semnarea acestora, se vor depune la sediul societatii pana la data de 16.04.2010.


Informatii suplimentare se pot obtine la telefon 0244543843. 

Presedinte C.A.

Ing. Popescu Stefan Ion

